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Має освіту інженера-технолога зі спеціальності 

«Технологія хлібопекарського, макаронного та  кондитерського 

виробництв». Навчалась в аспірантурі Одеської національної 

академії харчових технологій та отримала звання доцента за 

кафедрою технології хліба, кондитерських виробів та 
громадського харчування у 2002 р. 

Навчалась в докторантурі за спеціальністю «Технологія 

хлібопекарських продуктів, кондитерських виробів та харчових 

концентратів». У 2021 р. захистила дисертацію на тему 

«Науково-практичне обґрунтування та розроблення технологій 

кондитерських виробів з синбіотиками» і отримала звання доктор технічних наук. 
Загальний стаж науково-педагогічної роботи становить 23 роки. За останні 5 

років працювала на посаді доцента кафедри технології хліба, кондитерських, 

макаронних виробів і харчоконцентратів, а з 2021 за сумісництвом на посаді 

доцента кафедри готельно-ресторанного бізнесу. 
Дисципліни. На кафедрі ГРБ викладає дисципліну «Технології десертів, 

кондитерських, кулінарних та хлібобулочних виробів». 
Організаційна робота. Брала участь у роботі екзаменаційних комісій з 

прийому державних екзаменів, із захисту дипломних проектів (робіт), 

кваліфікаційних робіт студентів.  
Як офіційний опонент прийнято участь в атестації 4 здобувачів наукового 

ступеня кандидата технічних наук.  
Стажування. З 10 листопада 2021 р. по 10 січня 2022 р. проходила 

стажування в ресторані "Квітка Верони", м. Одеса. З 18 по 31 жовтня 2021 р. 

пройшла підвищення кваліфікації від Reikartz Hotel Group “LEVEL UP разом з 
REIKARTZ» (30 годин).  

В 2015 р. навчалась на курсах в "Центрі ресурсоефективного та чистого 

виробництва" і отримала відповідний сертифікат експерта. Це дозволило провести 

консультування з організації більш чистого виробництва (Cleaner Production), 

оцінку ефективності використання ресурсів та зниження тиску на навколишнє 

середовище ресторану "Zucchini" (м. Одеса, пров. Матросова, 1). Проводить 
наукове консультування з питань розробки технології страв, борошняних 

кондитерських і кулінарних виробів з добавками функціонального призначення та 

підвищення їх споживчого попиту на підприємствах ТОВ «Уолкер» ресторан 

«Zucchini». 
З 1 січня 2022 р. є учасником Громадської спілки «Асоціація Індустрії 



Гостинності України». 
Науково-педагогічна робота. За останні 5 років у співавторстві 

опубліковано один навчальний посібник, рекомендований Міністерством освіти і 

науки України, а також 9 навчально-методичних праць. 
Приймала активну участь у виконанні держбюджетної науково-дослідної 

роботи ВНЗ, держбюджетних робіт проблемної науково-дослідної лабораторії НДІ 

"Розробка науково-технологічних рішень для підвищення та стабілізації якості 

борошняних виробів при зберіганні і розширенні їх асортименту" (2015-2016 рр.),  
«Реалізація інноваційно-технологічних засад розробки борошняних виробів 

тривалого зберігання» (2018-2019 рр). 
Підготовлено 3 магістра, які одержали Дипломи за перемогу у ІІ турі 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних 

і гуманітарних наук з напряму «Харчова промисловість та переробка 

сільськогосподарської продукції».  
Наукові публікації. Має більше 150 наукових і навчально-методичних 

публікацій. У наукометричних базах загальна статистика цитувань - 116; h-індекс 

– 5, і 10-індекс – 2. 
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